

今日德州·热线

24小时新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

执勤交警捡到149万元支票

联系本报记者一小时后找到失主

本报12月6日热线消息(记者 王金强) 6日上午,在德州市湖滨北路植物园路口执勤的交警商璐捡到一个档案袋,里面有面值149万元的支票和一份工程合同。记者赶到现场后,经过电话联系,一小时后终于找到失主,将东西完璧归赵。

商璐告诉记者,当日上午,在湖滨北路植物园路口执勤的商璐给辅警队员安排完当日的工作,见有车停到路边,便走过去查看,发现司机是一个熟人,简单寒暄之后,车开走了。车开动后,一个黄色的档案袋从车底露了出来,商璐再次回头扫视这片路面时,发现了它。他以为是刚才的熟人丢的,连忙打电话询问,却被告知不是他丢的。

“里面有5张支票和一份合同,金额一共是149万元,是那种去银行就能兑

现的支票。”商璐告诉记者,希望记者帮忙寻找失主。记者到达现场后,看到了支票和合同,通过支票上的盖章和姓名,记者查找到这家公司的电话。经过一番核对,该公司负责人终于确认,这就是他们公司的东西。“谢谢你们,我们马上派人过去领。”该公司负责人在电话里说。

10点40分许,齐贤山带着身份证等证件来到现场,经过身份信息确认和现场清点,这只档案袋的支票和合同分毫未损地回到齐贤山手中。“这是工程款,丢了之后我们找了一圈没找到,正着急呢!”齐贤山连声称谢。据介绍,当日上午8点多上班时,齐贤山带着一个纸质的档案袋出了门,里面有5张支票和一份工程合同,经过湖滨北路植物园路口时,档案袋掉到地上,齐贤山却没有发觉。



拾到档案袋的交警正在查看袋内的支票等物品。
本报记者 苏超 摄

两车相撞一人被困

消防官兵十分钟后救出被困司机

本报12月6日热线消息(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 姚浩) 3日晚8时许,在禹城市解放路,一辆轿车与一辆大货车迎面相撞,小轿车司机被困驾驶室。经过消防官兵十分钟救援,将其从严重变形的车头内成功救出。

3日晚8时许,禹城中队接到报警,称位于禹城市解放路鲁银公司斜对面,发生一起车祸:一辆小轿车与一辆大货车迎面相撞。小轿车司机困在驾驶室内,生命垂危。接到报警后,禹城中队迅速出动一部抢险救援车,7名消防官兵火速到达事故现场进行抢险救援。

到达事发地后消防官兵看到,现场一片狼藉,与大货车相撞的小轿车惨不忍睹,车身已被撞得严重变形,驾驶员头部、身体多处有血迹,双腿被严重变形的车头死死卡住,不能动弹,路边散落着碎片。

由于现场处于禹城闹市区,造成了交通秩序的拥堵。救援也在争分夺秒中进行,两名消防员利用多功能钳对车头剪切破拆,一名消防员钻进驾驶室内,对驾驶员进行安抚,鼓励其保持振作精神。在对变形的铁皮剪切之后,消防员又利用扩张器扩大驾驶员的腿部空间,几分钟后小心翼翼地将被困者从车内抬出,现场医护人员迅速将伤者送往医院进行救治。



消防官兵在救援现场

会车开大灯将人晃进沟

导致三轮车不慎翻入沟中,司机被卡车下

本报12月6日热线消息(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青) 近日,在夏津北城镇老庄村附近,一辆满载纯净水的三轮车司机在会车时,被车灯闪了眼,不甚翻入沟中。幸好被及时赶来的夏津消防官兵救出,身体并无大碍。

据夏津消防官兵介绍,12月1日18时许,德州夏津“119”指挥中心接到

报警,称位于夏津北城镇老庄村附近,一辆满载纯净水的三轮车在行驶中连人带车翻入路边沟渠,一人被卡在车下。接到报警的夏津消防官兵迅速赶到现场实施救援。

消防官兵在现场看到,一辆满载纯净水的三轮车翻扣在沟内,一人被压在车下不停地喊救命,水桶散落一地。救援人员

仔细观察情况后,立即组织两名消防员利用剪切钳剪断压在被困者腿上的铁皮,扩大救援空间,5分钟后成功将其救出。

据了解,当时驾驶员在路上正常行驶,前方的车辆大灯在会车时闪了两下,也看不清路面状况,三轮车就驶进了路边的沟里,幸亏速度不快,驾驶员没有大碍。